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Opdracht A %

Krinkie is een scheepsjager. Die trokken
vroeger de schepen van de ene sluis of
brug naar de andere. Een schip is enorm
zwaar, dat gaat Krinkie niet alleen lukken!
Welk dier zou gebruikt worden om te
helpen bij het trekken van een schip?

Opdracht A S8
7

Schepen moesten vroeger over het
water getrokken worden. Motors
bestonden nog niet, maar zeilen wel.
Kun je bedenken waarom er op het
kanaal geen gebruik gemaakt werd van
zeilen om het schip met de

wind te verplaatsen?
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Opdracht B

Krinkie heeft goed leren opletten, en
wil kijken of jij dat ook kan. Fiets vanaf
de speeltuin tot aan waar de
hoogspanningskabels over de weg
hangen, maar tel tijdens het fietsen de
bomen langs de kant van de weg
(tussen sloot en weg).

Opdracht B S
K7

Krinkie heeft goed leren opletten tijdens
het fietsen, en wil kijken of jij dat ook kan.
Fiets vanaf de speeltuin tot aan de bocht
aan het einde van de weg, maar tel tijdens
het fietsen de bomen langs de kant van de
weg (tussen sloot en weg).
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Opdracht C %

In de dagen dat Krinkie nog dagelijks
door het bos fietste was er nog geen
fietspad gemaakt. Probeer net als
Krinkie te fietsen over het bospad naast
het fietspad. Zo kun je laten zien dat je
ook door het bos goed kan fietsen!

Opdracht C S
K7

De afstand van het begin van het bos

tot de eerste afslag is 800 meter. Stel

Krinkie fietst 15 kilometer per uur, hoe
lang doet hij daar dan over?
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Opdracht D

Krinkie ziet dat zijn koeienvrienden in
de wei staan om het natuurgebied te
onderhouden. Krinkie vindt het grappig
om ze na te doen. Doe de koeien na, en
probeer ze met je beste loei-geluiden
uit het veld te lokken (als er ze er
lopen)!

Opdracht D S8

Ondanks dat de Schotse hooglander
koeien er enorm uitzien zijn ze een stuk
lichter dan de melkkoeien die je vaak
ziet. Toch is het gewicht van deze

koeien 6 tot 7 keer zo veel als van een
volwassen mens! Kun je raden hoeveel
een volwassen Schotse hooglander )\

koe weegt?
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